

Националната жетвена кампания за 2004г. в гр. Варна беше ръководена от п-р Робърт Брауър от щата Минесота, който беше придружен от съпругата си, дъщеря си и един от служителите в неговата църква. Преди започването на евангелизацията църква Варна проведе редица мероприятия с цел

ВАРНА

подготовка за предстоящото събитие, като семинар, посветен на здравословното хранене и готвене, семинар върху стреса и лекция върху профилактиката на рака на гърдата.

„Попаднах във ведра, приветлива, релаксираща

обстановка - сподели един от посетителите. - Приятни млади хора се запознаваха с новодошлите. Впечатли ме изпълнението на хора - личеше си, че диригентката е посветена християнка.“

„Пастор Брауър си сът-

рудничеше много успешно с варненското ръководство, в резултат на което евангелизацията протече при много добра организация. Считаме, че планирането и провеждането на евангелизации активира духовния живот на църковните членове и Бог благославя усилията им“ - каза п-р Георги Чакъров.

РАЗГРАД

Лекциите от глобалната евангелизация в трудния мюсюлмански район на Разград бяха изнесени в една от най-удобните и известни зали в града - тази на Дома на науката и техниката. Почти всички църковни членове се включиха в предварителната работа, която се изразяваше в разпространяване на брошури, провеждане на религиозни анкети, малки домашни мисионски групи, молитвени групи, верижен пост и молитва. Говорител на семинара беше местният проповедник Пламен Младенов, а за откриването и закриването, за раздаването на резюмета на темите, за музикалния фон и предлагането на християнска литература се грижеха специални екипи. Темите бяха съпроводжани от компютърни презентации. Евангелизацията продължи от 19 март до 3 април всяка вечер без прекъсване, а в трите съботи имаше и сутрешни проповеди. На всички гости, присъствали поне 8 пъти, бяха раздадени Библии.

ТУТРАКАН

„Библейският семинар бе дългоочаквано събитие за църквата в Тутракан - сподели проповедникът там Пламен Иванов. - Организирахме домашни групи и библейски курс в града и в някои околни села. Два месеца преди началото всяка сряда за църквата имаше молитвени събрания.“

В резултат на положените усилия и Божието благословение, близо 100 души посетиха поне веднъж беседите на Уилям Бругман, който поднесе Божието Слово с голяма любов и беше много лъчезарен. Вестник „Тутракански глас“ помести интервю с него, озаглавено „Защо дойдох в България“.

Преди да пристигнат в България, Ник Ходжес, Брендън Нието и Калвин Милър бяха преповтаряли темите си по няколко пъти на ден. И все пак на тези момчета в гимназиална възраст им трябваше известно време, за да премине притеснението им от огромната аудитория. Палатката с места за 1 500 души беше препълнена, от тях 800 бяха на приятели. Младостта и неопитност-

КЮСТЕНДИЛ

та им създаде притеснения у пасторите и църквения в ромския квартал, още повече че от американска страна беше обявен предварително друг говорител.

„Присъстващите не са просто приятели, а напосросто членове на църквата - споделиха те - заради популярността на АДРА и защото различни дейнос-

ти в малки групи винаги е бил методът, който се е използвал тук. Те се нуждаят от силна храна, поднесена с авторитет.“

250 деца се събираха отделно, там също не мина без противоречия между българския и американския екип.

В българската църква средно 35 посетители ид-

ваха всяка вечер. Въпреки по-емоционалния й стил от гледна точка на адвентните норми, Ели Грийн бе запомнена като много силен говорител.

„Тръгваме си с добри спомени, с хората, останали в сърцата ни, с по-добро разбиране за това, как да се приемаме един друг, с усещането, че Бог действа“ - споделиха младите американци, а 350 човека се запиписаха за библейски курс.



Американците пристигат в ромския квартал в Кюстендил.



Палатката с места за 1 500 души беше пълна всяка вечер



СИЛИСТРА

„Пастор Деръл Рийв и съпругата му Барбара внесоха разнообразие и живот в малкото ни градче - сподели Митко Одрински, пастор на църквата в Силистра. - Беседите му бяха живи и интересни и големият салон на молитвения ни дом всяка вечер се пълнеше. Средно идваха около 60-70 външни лица, общо около 130 души по-

сетиха поне веднъж семинара.“

Заедно с хора и оркестъра на силистренската църква, соловите изпълнения на китара на пастор Рийв бяха възбудяващи за всички. Повечето от гостите американци бяха музикално надарени и ни доказаха голямото влияние на музиката, което ние сякаш малко пренебрегнахме досега.

ДОЛНИ ЧИФЛИК

Няколко дни преди началото на беседите стана ясно, че в Долни Чифлик няма да има говорител чужденец, но пастор Иван Мирчев се справи чудесно.

„Повече от година мислехме, подготвихме се и се молахме - сподели Маринка Контарова, единствената жена проповедник в България в момента. - Понеже сме провеждали кратки евангелизации в града и околните села без резултат, предприехме решителна, но рискована стъпка - организирахме превозването на хора по три линии, обхващащи 10 села. Всяка вечер един автобус и два микробуса пристигаха пред сградата на читалището в центъра на града. Това беше специален вид свидетелство за много хора.“

Резултатът беше добър и сега се организира курс за изучаване на Библията в няколко села. В две от тях адвентната църква нямаше никакво присъствие досега.

ЯМБОЛ

„Чрез какво се спасяваме - вяра или дела?“ - питаше редовно Бен Дейл в Ямбол близо 80-те редовни посетители, между които имаше известни в града личности - две поетеси, бизнесмени, хора на изкуството, учители, служители в общинския съвет. Неизменният им отговор беше: „Чрез вяра“. „Грешка, чрез благодат - поясняваше интелектуалецът, пастор от 20 години, вече любител на българските старини. - Спасението е акт, който е външен и независим от теб, вярата е ръката, която хваща благодатта, а послушанието е плод на любов и благодарност.“

Бен Дейл имаше срещи с младежите, семейните и други групи в църквата, въпреки че пасторът там - Митко Димитров - и преводачът се разболяха толкова сериозно, че преводачът сподели: „Имам сили да се движа и да говоря само докато съм на амвона.“



Последната вечер, както и през останалото време, залата в новата ямболска църква беше пълна.

Забележително беше също, че никой от пълнозапелените един до друг плакати навсякъде из града не беше скъсан. Но това не е учудващо, щом църквата е спечелила уважението на хора като областния управител, който присъстваше на откриването на библейския семинар.

ТЪРГОВИЩЕ

„Включихме всичките си сили в подготовката на евангелизацията, всички канеха приятелите си, организирахме се домашни кръгове и верижен пост“ - сподели проповедникът в Търговище Емил Кънев.

Църквата остана доволна от евангелизатора Бил Уилсън, който умееше да привлича вниманието. Интересни и ползотворни бяха срещите с новодошлите след края на темите, когато в домашна обстановка, на чаша чай или сок, хората разказваха преживяванията си и задаваха въпроси.

Бил Уилсън положи усилия, за да предаде на църквата в Търговище опита си в евангелизирането.

Скъпи читатели, с тези страници искаме да ви направим съпричастни на духа на отминалата жетвена кампания. Те нямат претенцията за изчерпателност, а по-скоро са мозайка от интересни моменти, които показват и слабости, и успехи. Смятаме, че това е особено важно за работата на църквата занапред, защото тя съществува единствено заради своята мисия на земята.

Постарахме се никой град да не бъде пренебрегнат, но трябва да отбележим, че средствата за комуникация в адвентните среди не са от най-добрите, които съществуват в наши дни, затова срещнахме затруднение да се свържем с някои места.

От вас, скъпи читатели, очакваме едно добро партньорство във формирането на нашето адвентно обществено пространство. Пишете ни и за своите опитности!